

«ВСЕГДА И ВЕЗДЕ»

1999 - 1994 - 19 апр. - С. С.

Так звучит девиз Партии любви, которую создает актриса Елена Кондулайнен

Очень синие глаза. Очень белая кожа. Очень пышные волосы. И умопомрачительно эффектная фигура... Это — Елена Кондулайнен, известная в народе как секс-символ России. Именно в таком качестве беседовала она со мной для «Труда» полгода назад, вызвав публикацией шквал возмущенных («как можно публиковать такое») и восхищенных («наконец нашелся человек, который говорит то, о чем тайно думают очень многие») откликов. И вот — новая, хоть и непреднамеренная, встреча... На сей раз наши пути пересеклись на одной светской тусовке, где мы ненадолго оказались за одним столиком...

— Что нового, Лена? — задал я для разгона не самый остроумный вопрос.

— Да вот взвалила на себя новые обязанности: занялась созданием Партии любви. Сейчас соответствующие документы находятся на регистрации в Минюсте России.

— Партия любви? Это что-то новенькое в политическом спектре. А какие у вашей партии задачи, цели?

— Мы объединяемся не по политическим, а по человеческим взглядам. Ведь каждому хочется любить и быть любимым. А что до «сверхзадачи», то коротко об этом можно сказать так: сделать людей хоть чуточку счастливее. Я уверена: чем больше соберется в нашей партии народу, тем меньше будет выстрелов на улицах. Ну а если говорить длинно и научно, то мы намерены всемерно укреплять институт брака и семьи, воспитывать в нации комплекс половой полноценности, пропагандировать культуру секса и эротики...

— Под каким лозунгом вы работаете?

— «Влюбленные всех стран, соединитесь!»

— Ну это слишком абстрактно и труднодостижимо — как коммунистический идеал. Народу же хочется чего-нибудь простого, осязаемого... Вы ему нарисуйте программу, которую можно выполнять, что называется, в суеде будней. Есть ли у вас более конкретный девиз?

— «Всегда и везде!» Устроит?

— Это уже ближе к жизни. Но не всем по силам... Как у вас смотрят, например, на платоническую любовь?

— Положительно. Возможно, в партии со временем возникнут разные фракции, хотя я пока и против этого. Например, фракция любителей блондинок, фракция неразделенной любви...

— Или, чего доброго, фракция любителей заниматься интимом втроем...

— Это к любви отношения не имеет. Это другим словом называется.

— Согласен. А может ли рассчитывать на вашу благосклонность, скажем, фракция «голубых», «розовых»?

— Нет, в этом вопросе я привержена «старомодным» ценностям. Я — за нормальную, здоровую любовь между мужчиной и женщиной.

— Это уже позиция... А льготы, привилегии для «партийцев» предусмотрены?

— Со временем, думаю, они появятся. Например, раз в месяц член партии сможет бесплатно провести ночь в специально арендованной гостинице.

— В одиночку или?..

— Это уж как кто устроится...

— Есть ли возрастные ограничения для вступления в партию?

— Любви, как известно, все возрасты покорны. Поэтому верхнего возрастного ценза не будет. А что до нижнего... Думаю, он будет обозначен возрастом в 13 лет.

— Не рано ли?

— Для многих это пора первой любви.

— А сможет ли, например, вступить в вашу партию Жириновский?

— Почему бы нет? Но только рядовым членом.

— Это для него приятная



перспектива... Сколько же у вас в наличии, так сказать, боевых штывов на сегодня?

— Пока немного. Но со временем, уверена, отбоя от желающих не будет. Так что вступайте и вы в наши ряды, не пожалеете...

...Так закончилось наше блинтервью. Я остался скучно же-

P. S. Когда материал готовился к печати, пронесся слух, что во время работы съезда кинематографистов будущего генсека Партии любви укусил в плечо один известный кинорежиссер. Видимо, от переизбытка творческих сил, которые не находят выхода в рутинной практике кинематографа. Если так пойдет и дальше, то скоро в Дом кино всем прелестным дамам придется являться не иначе как в кольчуге... Что до

Елены Кондулайнен, то она по меньшей мере на неделю выведена из строя — у актрисы и фотомодели, которая в основном снимается в обнаженном виде, на плече изрядный синяк. Кондулайнен на этой почве впала в глубокую депрессию, нешуточно разочаровавшись в отечественном кинематографе. Зато процесс создания Партии любви, судя по всему, пойдет быстрее...

Леонид ПАВЛЮЧИК.
Фото Алексея БЕЛЯНЧЕВА.